



Информационное сообщение для СМИ

20 сентября 2024, Калуга

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ – АВГУСТ 2024 ГОДА

В январе – августе 2024 года на территории области за счет всех источников финансирования построено 6 тыс. 607 квартир общей площадью 706,3 тыс. м², что составило 88,4% к январю – августу 2023 года.

Населением за счет собственных и заемных средств построено 4 тыс. 325 жилых домов общей площадью 573,7 тыс. м² (81,2% всего введенного жилья по области, в январе – августе 2023 года – 77%).

Все введенные в эксплуатацию жилые дома построены за счет собственных средств организаций, средств индивидуальных застройщиков.

Ввод жилых домов в январе – августе 2024 года осуществлялся во всех муниципальных районах и городских округах области.